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Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk 
Nyilt-tér garmond sora 40 fii.

Megjelenik Szigetváréit hetesikint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona. 

Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Szegény ember szanatóriuma.
Irta: Rákosi Jenő.

A legősibb, legerősebb, legmeg- 
dönthetetlenebb és az örökkévaló kü­
lönbség a gazdag ember ős a szegény 
ember. Semmi forradalom, semmi tu­
domány, semmi hatalom ezt az osz- 
tálykülömbséget meg nem döntheti.

S mikor el kell ismernünk, hogy 
az egész világ, Ösztönétől, vágyaktól, 
önfentartásbó), képzelete sarkantyújá­
tól űzve a gazdaság után tódul és sza­
ladgál, nem tagadhatjuk el a valóság­
gal szemben azt az igazságot, hogy nem 
a szegény ember él a gazdagból, ha­
nem megfordítva : a gazdag él a sze­
gény emberből, a kevés ember az em- 
bertömegböl.

Ebből meg bizonyos, hogy a leg­
becsesebb töke nem az arany, hanem 
a munka. Nem a gyűjtött vagyon, ha­
nem az emberi erő, az egészség.

A mit pedig itt mondok, az nem 
a közönséges szoczialisztikus felfogás, 
a mely szegényt éa gazdagot, vállalko­

zó megcsal az élet • • .
— Puskin. —

Ha megcsal a sanda élet 
Ne bántson bú, se harag,
Jobb napok is majd csak érnek 
A mi késik, nem marad.

Él a S7.iv csak a jövőben,
A jelen vsak bút szerez 
Minden elmúl az időben,
S a mi elmúlt — kellemes.

Fordította : Szabó Emire.

árvárth Gyula
felelős szerkesztő.

zót és munkást, proletárt *és burzsoát 
szembeállít mint két ellenséges hadat; 
felfogásomban ez a két elem úgy vi- 
szonylik egymáshoz, mint az igen és 
a nem. Egyik a másikat feltételezi. 
Egyik sem itéletképes magában, tehát 
ketten tesznek egyet: a valóságot, a 
létezést, a világot.® Ellehetne gondolni 
olyan felfordulást, hogy a kettő közt 
kiegyenlítődnék a külömbség. De ez 
csak egy perczig tarthatna, mint a je­
len, a mely egy szempillantás. Mert
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vetkező pedig még jövö. A második 
perezben már megkezdődnék az egyé­
nek mérkőzése, hogy az erősebb, az 
egészségesebb, a hatalmasabb egyén a 
maga életé föltételeit hatalmasabb egyé­
niségével helyesebb arányba hozza. 
Más szóval — hogy gazdagodjék.

Az ideális állami és társadalmi 
berendezés felfogásom szerint az, a 
hol legszabadabban érvényesül minden 
emberi erő, hogy jogához jusson, a 
hol tehát az állami és társadalmi ha­
talmaknak főgondja arra irányul, hogy

az emberi erő megóvassék, megoltal- 
maztassék, meggyarapittassék.

Minthogy pedig minden emberi 
erő forrása az egészség, ennélfogva a 
gazdag emberek legfontosabb, legna- 
gyobbszerü, legdicsöbb hivatása, hogy 
a szegény emberek egészségéről a leg­
nagyobb áldozatkészséggel gondoskod­
janak.

A föld termését, a melyet a gaz­
dag ember learat, a gyárak tömegáru­
it - mind a szegénység milliói fogyaszt­
ják, ugyanazok, a kik a mezőn és a 
gyárakban dolgoznak. Egy ország üdve 
és boldogsága tehát nem abból áll, 
hogy gazdag tőkepénzesei legyenek, 
hanem abból, hogy nagy tömeg egész­
séges munkásnépe legyen.

Ez megkeresi magának a kenye­
rét, a gazdag embernek a gazdagságát: 
a nemzetnek a kultúráját, az ország­
nak a hatalmát és dicsőségét.

A ki tehát a szanatóriumokra ál­
doz : jótékonyságot, hazafiságot és okos­
ságot gyakorol egyszerre.

Capozgatolv
Lapozgatok egy sárga kis füzetben 
Minden lapján van egynéhány dal.
És minden dal tele van szerelemmel, 
Tele van játszi napsugárral.
Ez a fakó füzet be drága nékem ! 
Vedig nótáit régen irtani,
Egykor, tavasszal, Imsz éves koromban 
Az ifjúságom’ belesirtam, Fehér Jenő.

Pénz és szerelem.
Nagyságos Freindlich Frigyes bankár 

ur igen elfáradt a lépesömászásban a mig 
főiért a negyedik emeletre. Terjedelmes tes­
tét kissé megnyugtatta, aztán minden ko­
pogtatás nélkül nyitott be az egyik lakásba.

Bombái, a banktulajdonos gyöngén fi­
zetett tisztviselője egészen elképedt a vá­
ratlan látogatásra. Ügyetlen hajlongások közt 
sietett eléje.

— Oh, nagyságos ur, milyen szerencse 1
— Inkább szerencsétlenség. Egy igen 

kellemetlen dologban jöttem önhöz. Előbb 
kissé kifuvom magam.

Méltúztassók helyet foglalni nagyságos 
uram. — Ne oda a székre, az nagyon ke­
mény lesz. Itt a kanapé.

A nagyságos ur helyet foglalt a puha 
kanapén, — kifújta magát és szólt:

— No igen, hát térjünk a dologra, — 
Hát tudja, ezelőtt egy órával . . .

— Pardon, hogy közbe szólok, — nem 
sikkasztásról van szó ?

— Dehogy, nem. A fiamról.
— Igen, Tivadar urfiról ? Derék, derék 

fiú, egészen az apja mása.
Az nem tartozik most ide. Sokkal ko­

molyabb az ügy.
— Ugyan?
Igen, a fiam belehabarodott az ön lá­

nyába.
Az ón Elzámba ?
— Igen. Látja ilyen szamárságot . . . 

Le akartam beszélni, de nem tágított. Azt 
mondta, hogy neki okvetlen bírnia kell a 
lányt, különben öngyilkos lesz.

«za
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Nyakkendő különlegességek "rendkívül nagy választékban!!!
teer alsóruhák, Férfi és női kesztyűk, Esernyők, férfi női és gyermek harisnyák!
Női ruha szövet, bársony és selyem blous kelmek. INOl rúna ; ’ ... 7 hEISLER FERENCZ és TÁRSA
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Memento . . .
Ha boldog vagy emlékezzél, 
Hogy Itt minden múlandó, 
ügyedül a nemes lélek 
Csak az örökké való.

Hull a levél a virágról. Hervadás és 
bánat mindéit foló. Itt a szomorú ősz, mely 
az elmúlást, az enyészetet hirdeti.

Még csak pár rövid nap választ el ben­
nünket a temetők ünnepétől. Közéig a min­
denszentek és a halottak napja. Ezeken a 
napokon felékesitjük elhunyt szeretteink 
sírját, gyertyát gyújtunk * letérdelünk a rö 
gös hantra s fohászunk száll az ógfelé, aj­
kunk imára nyillik a kérjük a Mindenhatót, 
hogy adjon örök nyugodalmat és az örök 
világosság is fényeskedjék nekik az elhalt 
híveknek,

Nemcsak a zöld mezőnek, oh de a 
szívnek is vannak nefelejtsei, tehát az em­
ber sem felejtkezhetik meg azokról, akik, 
neki valaha kedvesek valának.

Hónapokon át üres a holtak birodalma, 
de mindenszentek napján benépesül, mert 
az élők felkeresik őket, hogy irántuk a ke­
gyelet adóját lerójják.

S ha van virág, mit a kéz összeszed, 
úgy az mind fölékesiteni való a mai napon. 
Legyen virág az ősznek borongos idején s 
legyen koszom egyaránt, úgy a márvány 
obeliszken, mint a korhadt fakereszten.

,Mementó Mori‘‘! Emlékezzünk a ha­
lálra, — de úgy éljünk, hogy soh se feled­
jük azt, hogy Feltámadunk !

HÍREK.
— Az első hó. Szokatlanul korán kö­

szöntött he az idén az első hó. Még novem­
ber sincs es már feher hópülyhök lepték el 
az utcákat, hogy néhány óra múlva csatakos 
sár borítsa az aszfaltot. Az első hóval a meg­
felelő hideg is beköszöntött, a hideggel pe­
dig a fűtésre, tólikubátra, meleg cipőre vo­
natkozó gondok. A hó, az elolvad, de a gon­
dok, sajnos, megmaradnak még jó néhány 
hónapig és azon túl is.

— Auguszta emlékérem. A József Kir. 
Herceg Szanatórium Egyesület jelentést tett 
Védnökének : Auguszta Kir. Hercegnőnek ar­
ról u nagyarányú tevékenységről, melyet az 
egyesület megerősítése érdekében a magyar 
nők végeznek. A kir. hercsegnö fenkölt szi­
vétől indíttatva szives emlékkel kedveskedik 
az emberszeretés ligája nemesszivü hölgyei­
nek s elhatározta, hogy mindazoknak, a kik 
a szegénysorán tüdőbetegek jóvoltáévt na­
gyobb sikerrel fáradoznak, emlékül egy arany 
talizmánt, amulettet küld, melynek előlapjáé 
az egyesület emblémája s a kitünteti neve, 
hátlapján pedig a kir. hercegnő sajátkezű 
írása nyomán vésett következő jelmondat 
van : .Ez emlék kísérje utjain Auguszta fő- 
herczcgnö*. Auguszta Ő cs. és kir. Fenségé- 
gónek legmagasabb rendelkezésével a követ­
kező úri hölgyeknek küldetett meg Védnök­
nőnknek ezen arany amulettje : Alföldi Fló­
ra, Bayer Bóláné, Des Echerolles Kruspér 
Siadorné, Epstein Vilmosué, Jeszenszky Ist­
vánná, Koller Istvánná, Gróf Laszberg Ru- 
dolfné, Dr. László Elekné, Piukovieh Fe- 
renczné, Ritter Károlyné, Sternberg Antalnó, 
Székely Györgyné, Szvacsina Gózáné, Tűiét 
Jenőué.

— A kaposvár barcsi vasút mint most 
újabban értesülünk, telje 'cn elkészült s az 
uj vonalat, melyen motoros kocsik közleked­
nek, november 7-ón átadják a forgalomnak.

— A próbavágatás eredménye. Somogy- 
vánnegye alispán! hivatala véleményt kért az 
ipar és kereskedelmi kamarától a Szigetvá­
ron ismételten megejtett próbavágás alapján 
a húsáraknak miként leendő megállapítása 

1 ügyében. A közgyűlés a, kamarai szakértők 
' meghallgatása után azt javasolja a megke­
reső alispán! havaiéinak, hogy a vesepecsenye 
kg.-ja 1 K 20 f-ben, a pecsenyehas ára 1 K 
12 f-ben. a leveshus ára 1 K 4 f-ben és a közön­
séges hús ára 92 fillérben állapíttassák meg 
hatóságilag.

— Hatezer férj. A newyorki hatóságok 
most hatezer férjet keresnek, hatezer olyan 
férjet, aki nejét csúfosan cserben hagyta, 
lágy igen magas newyorki bíró kijelentette, 
hogy ez a legnehezebb feladat, amivel eddig 
pályáján találkozott. A papság is igen fel­
háborodott a newyorki erkölcsök e szomorú 
bizonyítványán és egy lelkész ki is jelentet­
te, hogy a bajt már csak a kilenc farkú 
macska gyógyíthatja meg.

— Összeégett a présházban. Saját gon­
datlanságának lett az áldozata : Bors József 
szigetvári lakós ki f. hó 21-én a turbéki szől- 
lejót munkáltatta napszámosaival, s mert az 
idő hűvös volt, tüzet rakott a présházban. 
— Azonban nemcsak kívülről melengette 
magát, hanem belülről is — felöntött a 
garatra, s ily állapotában a ruhája tüzet fo­
gott. — Magával tehetetlen lóvén, a baján 
nem segíthetett, inig végre a présházból me­
nekülni iparkodott s a tőle távolban dolgozó 
napszámosaihoz segítségért kiabált, de már 
későn, mire Darabos Zsófi segítségére jött 
volna, az öreg a küszöbön keresztül esve, 
holtan terült el a présházban. Halálát a meg­
tartott orvosivizsgálat szerint 8 jfoku égési 
sebek következtében előállott agyszéllmdes 
okozta.

— Meghívó. A „Somogy megy el Gazda­
sági Egyesület" igazgató választmánya Ka­
posvárott 1905. évi november hó 5-én 8 
órakor a vármegyeház kistermében ülést tart, 
melyre a választmány tagjai tisztelettel meg­
bírálnák. Ugyancsak A „Somogymegyei Gaz­
dasági Egyesület* Kaposvárott 1905. évi no­
vember hó ti-án d. u. 8 órakor a vármegye­
ház kistermében közgyűlést tart, — melyre 
az egyesület tagjai tisztelettel meghivatnak. 
Kaposvár, 1905. évi október hó. Elnöki meg­
bízásból : Boyyay Emil g. e. titkár.

— Tolvaj czigányasszonyok. A hóién 
Bogdán Mari és Bogdán Száll bóezi tartóz- 
kodásu kóbor czigányasszonyok Szuliuián 
községben csavarogtak és eközben Kocsis 
József juhász és Takács János mezőőr zá- 
ratlan szobájába behatoltak s mindkét hely­
ről több ruhaneműt elloptak. A lopást azon­
ban Kocsis Anna nevű leány észrevette és 
a tolvajokat üldözni kezdte. Már már elfog­
ta őket, — de Bogdán Mári erre egy éles 
ráspolyt rántott ki zsebéből s a leányt lo- 
szurással fenyegette, ha nem hagyja őket 
tovább menni. A leány erre visszavonult, a 
tolvajok pedig elillantuk, de mégis sikerült 
a csendőrségnek a két tolvajt AnUlfalubau 
elfogni s bekísértek őket a szigetvári kir. já­
rásbírósághoz.

Borzasztó !
Na de beszéljünk okosan Ltomba!

ur.
— Uh, nagyságos ur . . .
— Nos tehát; minthogy a fiain élete ! 

az ön leányához van kötve, nincs egyóbb J 
hátra, mint az, hogy — egymásé legyenek, 
de tudja, csak úgy . .. na, hiszen érti ugye? . .

Dombainak arciába szökött a vér : sza­
vak után kezdett kapkodni, de nem felelt.

— Miért habozik ? Miért nem felel V
—Áh, nem habozom. De mégis , . . 

Nem gondolja a nagyságos ur, hogy ez kel­
lemetlen lenne V

— Eh, ez a beszéd. . . Elutaznak Arcó­
ba vagy Nápolyba; pénzről gondoskodom 
én. Ön csak a leányát adja, hogy a fi­
am megnyugodjon. Lehet hogy majd el is 
veszi . . .

— Hát csak ne gondolkozzon olyan 
sokáig. Na, aztán ha jól emlékszem a múlt­
kor ön is fizetés javítást kért . . . No, csak 
nem kell szégyenkeznie. Hát meglesz. Vala­
melyik ellenőrömnek még ma felmondok és 
elsején ön foglalja el a helyét,

— Uh a nagyságos ur nagylelkű . . . 
De kérem egy kis izé . . . akadály volna. 
— Tetszik tudni nagyságos ur, az a dijnok, 
a Kovács Jani . . .

— Aha, Ügyeskedik. Na jó, majd tul- 
teszünk rajta. Hát Így rendbe volnánk. Adja 

j értésére a leányának, aztán mielőbb utaz­
hatnak.

Freindlih nagyságos ur kezet szorított 
Bombáival, — a ki majdnem kezet csókolt 
hálálkodásában - és elment.

Dombainak voltakep eszébe jutott, hogy 
kegyetlenség lesz leányát Így a sárba dobni.

De az a szegény Kovács Jani a ki már má­
sodik éve jár a házukhoz ■— s igen bizal­
masan is van a leánynyal — miért nem 
szólt eddig V Most már későn vau. Aztán ha 
jobban meggondolják a dolgot, nem is oh an 
égbekiáltó veszedelem rejlik abban ha nem 

' lehet éjien azé a kit szeret. Egészen más 
lenne ha valami földhöz ragadt nyomorult 

I emberhez kellene kötni magát, do itt könyö- 
: kig markolászh&tik a bankókban. És ez nagy 
külömbség. A szerelem az úgyis elmúlik ha 

I marosan, mert megöli a házasság prózája 
és a szegénység ; a gazdagság azonban liosz- 
szabb életű kincs, u melylyel ki lehet fizetni 
a szerelmet is.

Es úgy történt. Elza elutazott Tivadar 
urftval, Dombul elfoglalta az ellenőr helyet 
és Kovács Jani ki lett dobva az utcza kö­
vezetei-e, megfosztva hivatalától, szerelmétől.

IV/[ ! 11 r 1 luiln‘. 1‘ogy Nyakkendő újdonságok óriási választékban puha és kemény
IYI lnflHM rxllj nFfjfiK fi me,,ü ingek gyapjú és pamut harisnyák, kötött és bőr béleltkesztyiik 
ATAAAA WV111 VA w WA vadász harisnyák és vadász kabátok eső ernyők féfiak és hölgyekrvszt'-re.
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= KEMÉNY MÓR Pécs (korzó.)
Minden küldemény mely 10 korig, terjed, purtómenteaun azállittatik.
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1905. október 29 „DÉLSOMOGY“ 3
— Hulla a vasút mentén. Levelezőnk 

Ívja, hogy f. hó 26-án reggel 7 órakor Stra­
uss Ármin sz.-lászlói állomásl'őnők arról ér- 
tesilotto a mozsgói őrsöt, hogy Zöcsko ta­
nyához délre mintegy fél kilometer távolság­
ra a szigetvár-kaposvári vasútvonaltól 10 12
méterre, egy férfi hulla találtatott. Járőrök a

— Vonatkisiklás. A hetek óta szakadó
eső folytán a szigetvár- ■■ -kaposvári vonalon 
Böszénfa állomás közelében a viz a vasúti 
tiittést alámosta, minek következtében a Ka­
posvárról f. hó 24-én reggel 5 óra 10 perc­
kor induló személyvonat kisiklott és csak 
több órai idő után sikerült o vonatot ismét

mozsgói körorvossal csakhamar a helyszínére helyébe emelni. Így a rendesen 7 óra 40 
érkeztek, hol a körorvos megállapította, hogy 1 perckor Szigetvárra érkező vonat csak 9 óra 
a hullán kiileröszak nyomai . nimesenek s 30 perckor érkezett hozzánk. Emberben nem
szerinte az illető a hidegben annyira meg­
hűlt, hogy végelgyengülésben halt meg. A 
szerencsétlen végett ért ember állítólag Tass 
János 40—15 éves bőszén fai lakos. A mog- 
motozáskor a szegényember zsebeiben kés, 
pipa és dohányzacskón kivül mitsem találtak.

— A tizenharmadik. Fejérvári/ Géza bá­
ró miniszterelnöknek, akiről éppen pénteken

történt kár.
—■ Halálozás. Blau Bernát volt épülctfa 

kereskedő városunk egyik köztiszteletben álló 
polgára, hosszas szenvedés után tegnap dé­
lután elhunyt.

— Hasba lőtte. A szerencsétlenségben 
néha nagyobb a szerencse — s ha a vége 
jó, akkor minden jó, amit az alábbi esetlehetett megállapítani, hogy nagyon babonás, I, . ... ,„|1 , ....

melegen figyelmébe ajánlják, hogy 1867 óla:18 W-o!- Csütörtökön délelőtt 12 óra tájban
ő a tizenharmadik magyar miniszterelnök. Az IgMndiban Adler Jakab kis korcsmájában 
első miniszterelnök Andrássy Gyula gróf volt; több szül oki atyafi időzött, velük volt Jakab 
(1867 február 17-től .1871 november J 1-ig), János kis-dubszai lakos is, ki a korcsmárosnak 
a második Lónyay Menyhért gróf (1871 no-1 a fajon függß ß lövetű rozsdás forgópiszto-
vember 14-ikétől 1872 december 4-ig), a har­
madik Szlávy József (1872 december 4-ikó- 
lől 1874 március 2-ig), a negyedik Bittó Ist­
ván (1874 máriás 21-ikótöl 187o márczius 
2-ikáig), az ötödik Wenekheim Béla báró 
(1S75 március 2-ikától 1875 október 20-áig), 
a hatodik Tisza Kálmán (187o október 20 iká­
tól 1890 március 13-áig), a hetedik S.za- 
yáry Gyula gróf (1890 márczius 13-ikátúl 
1892 november 17-ikéig), a nyolcadik Weke-rle 
Sándor (1892 november 19-ikéiől 1895 janu­
ár 14-ikéig), a kilencedik Bünffy Dezső bá-

lyát leakasztotta és azzal játszadozott, e köz­
ben a revolver elsült s a golyó a vele szem­
be ülő Knoll József szuloki atyafi hasába 
fúródott. A sebesültet rögtön beszállították 
a szigetvári közkórházira, hol dr. Raksányi 
Árpád főorvos egy jól sikerült (műtéttel a 
golyót eltávolította Knoll hasából. A legér­
dekesebb a dologban az, hogy már délután

— Chrysanthemum virágkiállítást óhajt 
rendezni november hó első felében Gyenis 
Lajos helybeli rnűkertósz, ki már több mint 
egy ovo fáradozik ezen tervének kivitelén. 
Volt alkalmunk Gyenis kertésznek szebbnél 
szebb virágaiban gyönyörködni, ennélfogva 
bátran mondhatjuk, hogy az ö virágkiállítása 
impozánsnak Ígérkezik. Üdvözöljük öt, külö­
nösen azért is, hogy eltekintve minden anya­
giasságtól, a kiállítás tiszta jövedelmét rész­
ben a Jótékony keresztény nő-egyletnek, rész­
ben pedig az Izraelita nő-egyletnek ajánlotta 
fel. Hisszük és reméljük tehát, hogy a jósá­
gos asszonyok valláskülönbség nélkül válvet- 
ve buzgólkodnak azon, hogy a kiállítást mi­
nél többen látogassák. Mert ezzel nemcsak 
hogy szép és nemes eszmét pártolnak, ha­
nem saját egyesületüket is szolgálják egyút­
tal, midőn annak bevételeit a kiállításból be­
folyó jövedelemmel gyarapítják. Mi hisszük, 
hogy Szigetvár és vidéke minden szép és 
nemesért lelkesülő müveit közönsége, nagy 
számban látogatja meg a szemet és lelket 
egyaránt gyönyörködtető kiállítást és elviszi 
pár fillérét oda azért, hogy a zord téli idő 
beálltával a jótékony egyesületek közvetíté­
se által, minél több könyet segítsen letöröl­
ni a szegény éhező elhagyatottak, özvegyek, 
és árvák szeméből. A kiállítás egy szépen 
parkírozott, fűtött nagy teremben lesz. A he­
lyiséget és több egyetmást még, lapunk jövő

fi i 4 órakor Knoll beállított n kir. járásul-
, ._ r . _ , n,,a , . -w-» •. - i u.7tt 12iiu£ Uu midiit!ró (189-) íanuar lo-tul 1899 február 2b-ika- ° J

ig), a tizedik Széli Kálmán (1899 február j bűnjel golyót s mé
rosághoz és jelentette, hogy elhozta a kivett

íg az nap este vissza uta-
27ikétől 1903 junius 27-ig), a tizenegyedik-1 zott Szolokba. A tettes Jakab István ellen

3/vili utiuaii un.

— Sok a szarvas. A drávaszentmártoni 
erdőben, nagyon elszaporodtak a szarvasok 
és roppant nagy károkat okoznak. Ezért az

Illicit, J.XI/UC / I Wl 1/ “UiUl. ^ 1 V* ’ ......... - jj vy vv ^ J
27-ikétöl 1903 november 3-ikáig), a tizen-; sértésért a vizsgálaton megindították. 
!!cVedik Tisza István gróf (1903 november _ A földbir{okűsok J0gai a hely 
3-ikátol 190d luinus 18-rkárg), a tizenhárma-! . ,

_ . ' . ... !/11 i/ooi ito 1/ n on I I ni v mmln m vnciifn r rr

Khuen-Héderráry Károly gróf (1903 junius-1 pedig gondatlanságból okozott súlyos testi-j uradalom a szarvas vadászati idő meghosz-
szabitásáért folyamodott a földmivelésügyi 

lielyiérde- miniszterhez.
kü vasutak ellen. Helyiérdekű vasutak mentén j — A senki fia. Osztermann János csa- 
földbirtokkal rendelkező gazdákra fontos lm-; -/argó vándorlegényt érte utói végzete f. hó 
tározatot hozott nemrégiben a közigazgatási 17-ón Barcson a ferimajorban s vetett végett
bíróság. Egy konkrét esetből kifolyólag ki- az amúgy is sokat hányt-vetett életének. —

ván zádori polgárok, kik Lovkovics Istvánnal mondotta, hogy a helyiérdekű vasutak tartóz-j Ráesteledvón az idő, a major gazdától szál- 
összeszolalkoztak, mire az a korcsmából bo- uak létesíteni, vagy legalább tűrni mindazt lást kért s kapott is az istállóban. — Éjjel
szut forralva távozott s lesbe állt. Amint! a létesítményt, amelyet a vasútvonalakon át | azonban valahogy egy vak ló hátsó lábaihoz

dik Fcjérváry Géza báró.
— Orvtámadás. Folyó hó 22-én oslo 

Lakácsán Mandl Márkus vendéglőjében ido- 
gáltuk Golobics József lakócsai és Király Ist-

este 10 óra tájban Király és Golobics haza , való közlekedhet és végett a szomszéd bit - 
mentek, egyszerre csak elöugrott Lovkovics tokosok érdekei szempontjából az illetékes 
és egy hatalmas ólmos bottal fejbe vágta hatóság szükségesnek ítél, ílogy mikor forog 
Királyt. Erre a megtámadottak lefegyverezték fenn szükség, azt a hatóságok nemcsak te-
Lovkovicsot és a saját ólmos botjával ala- rületkisajútitáskor, de bármikor később is í kor meg is halt. — Állítólag epileptikus volt, 
nosati elverték. I'ersze.a botnak két vége van. mcgallanilLi.itiak.

került s a ló, fején alaposan megrugta, a 
miért is e hó 18-án a szigetvári közkórház­
ba szállíttatott a hol is a szenvedett sérü­
lése következtében f. hó 21-én d. u. 5 óra-

s igy került a lovak közé.

Elza eltitkolta Kovács Janival kötött 
intim viszonyát és ennek következményeit, 
azért, hogy Tivadar magáénak fogja hinni a 
gyermeket, és igy féleségévé fogja tenni öt.

Nagyon jól számított, mert amikor a 
kis fin megszületett, Elza atyjának kérésére 
megköttetett a hivatalos házasság.

Kovács Jani pedig húzta a terhét: az 
életet évekig. Elvesztve szerelmét, nem óhaj­
totta az életét sem. Elzült mint egy legutol­
só csavargó, műig aztán végkép elszánta 
magát a halálra. Egy elkeseredett pillanatá­
ban a robogó vonat ele ugrott, de u vélet 
len megkegyelmezett életének, csak a jobb 
karját szakította le a mozdony kerék. Nyo­
morult lelt, koldulva tengődött. Az ideális 
lélek önérzetes ,büszkeségét is kiölte a faj­

dalom és nyomor.

Sok év mult cl a válás óta. Sok sze­
gény koldus ül ma a temetőnél. Halottak 
napja van. A nép bizony nem igen ügyel a 
koldusokra csak siet elvégezni a dolgát. 
A gazdagok itt is pompáznak; azoknak van 
idejük és pénzük reá.

A temető kapujában egy úri fogai áll
mei

Egy fiatal nő száll ki a fiával.
— Hova megyünk anyácskám ?

A nagyapa sírjához fiacskám.
Beléptek a kapun. Elzának belefuródot 

a nézése a térdelő koldusok közé. A sok 
idegen a réz között egy ismerősei talált. Egy 
ismerős! Hiszen vottaképon nem is olyan

valami. Hoz néha az élet utunkba j,embere- 
ket, kik kiválnak a többi közül és közelebb 
férkőznek a szivünkhöz.

Elza zsebébe nyúlt és kis gyermekétől 
nehány krajcárt küld annak az ismerős kol­
dusnak. Az föltekint a közeledő gyermekre. 
Az emlékezetében egy pillanat alatt felujul 
minden. Kitör belőle az apa szeretete ; fél- 
kezével magához kapja gyermekét, akit föl­
ismert.

Egyszerre nagyot sikolt :
„Elza!" „Gyermekem!“. . . Aztán ösz- 

szerogy.
Elza kissé elsápadt, aztán hirtelen be­

levegyük a tömegbe, mely fura henczegés- 
sel, hivalkodással hullámzott a kerti ünne­
pély formájára feleziezomázott temetőben.

Nagy József.

iífi'WtV' r'ak llgy laka" 
I I ilh.Hiuk meg
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-ót, ha ruhaszükségletüket
losztógyár-mklá- VálüSZtckllIllv Hnt verse“ Y‘
runkbol fedezik. \ 7 r* I O A í » «

üldi posztó-szövelekben lehetségessé telte, hogy ez idő sze­
nnyen felül állunk : ------

LEICHNER és FLEISCHER kizárólagos posztógyári raktár
PÉCS, Király-u. I. ARAD, Szabadság-tér 17.
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— Nem javasolt orsz. vásárok. A pé­
csi keresk. és iparkamara f. hó 26-án tar­
tott közgyűlésen tárgyalta és visszautasította 
Kálmáncsa községnek két országosvásár en­
gedélyezése iránti kérvényét.

— Lopás. Sohvarcz Mór antalfal ui bér­
lő jelentette a mozsgói őrsön, hogy malom 
padlásáról egy gőzgéphez való 20 kor érté­
kű gummicsövet elloptak. A nyomozás es 
házkutatás alkalmával a csendőrök a lopott

Elölülő vas nem volt kezében,
Szelíd jóság ragyogott szemében.

,Jer — Így szólt a tulvilági lény — 
Gyarló ember rab lelked szabad,
A sötét hályog lehullt szemedről, 
Tisztán látsz, érzed ezt önmagad. 
Keledd el azt, kire a hunt borul,
Azt nézd, kinek könnye a hantra hull.

Búsan felelt: .Ítéld meg magad !
És moglebbentek lenge szárnyai, 
Láttam öt az ég felé szállani.

Folóbrcdék . . . csillagos éj volt, 
Némán pihent a sok, sok halott,
Nem láttam mást, mint a fénylő égen 
Tündöklő tengernyi csillagot.
Nem hallottam élő lény szavát,
A szól fújta csak egy hangú dalát.

,I)ELSOMOGYtt

Szép volt, mint a tavasz hajnala.

1905. október 29

Mind, mind ily gonosz, ki ki a földön él?

csövet Pejtli József 17 éves legénynél meg­
találták, ki tettét beismerte és bevallotta, 
hogy a csövet ketté vágta és Szita Gyöigy 
kaposvári kocsissal megosztotta. Feljelentet­
ték a bíróságnál.

— A hires görög hősiesség egyik leg­
nagyobb dicsőségének harczát, a maralhom 
győzelmet, melyet K. o. 490 szeptember ken 
vívtak ki az attikai csapatok a perzsák had­
serege ellen írja le, az Endrei Zalán : A 
Világ Történelme e heti száma az előzmé­
nyek ismertetésével. Akik a klasszikus kői 
dicsősége iránt érdeklődnek megkaphatják 
külön a görögökről szóló füzeteket is anél­
kül, hogy az előző kort kellene megvenniük. 
— Mutatványszámot a munkából • ingyen 
és bérmentve küld A Világ Történelme kia­
dóhivatala VI. kor. Aradi-u. 8.

— Eltűnt kereskedő. Egy törekvő fiatal keres­
kedőt üldözött a balsors. Kitartó szorgalma daczára, 
egy szép napon be kellett zárnia üzletét es e fölötti 
elkeseredésében egyszerre eltűnt. Kétségbeesett anyja 
hiába mozdított meg minden követ, hogy hollétét ki­
kutassa, de ez nem sikerült. Mir elvesztettnek tar­
totta egyetlen fiát és támogatóját, midőn röviddel 
ezelőtt fiától Amerikából levelet kapott. Szegény el­
hagyott özvegy anyának nagy volt az. öröme, midőn 
újból láthatta gyermeke kezeirását, de még jobban 
örült a levél tartalmának. A fia azt Írja, hogy Ame­
rikában telepedett le. üzlete virágzik és rövid idő 
alatt európai össze» hitelezőit is kielégítette. Ezen 
szerencsés fordulatnak egyszerit a magyarázata. Tö­
rök A. és Társa bankházában Budapesten, Teréz-kö- 
rut 4ti. szám alatt nagy nyereményhez jutott és ezen 
pénzzel nevét, becsületét és életkedvét is visszasze­
rezte.

Halottal^ napján.
Irta : Lantos József.

CSARNOK

Énekem szállj, csendesen borongva,
Lenge röptöd nem zavarja nesz.
Nem zeng ma sehol vigalmi ének.
Hiss’ a holtak emlwk napja ez.
Bú* hangod ma lelkek mélyére hat,
Bár merre siállj — és ott könny lakúd

* *

Bánatteljes szívvel jártam keltem,
Ezernyi hallgatag sír között,
A bús gyászolók arczán mindenütt,
Mély bánat könnye gyöngyözött.
Szántam a szülőt, hitvest, gyermeket, 
Mind, mind ki a sir felett könnyezett.

Sajgó szívvel, fáradtan ültem le 
A sir kert sgy elhagyott helyén,
Hallt morajt hozott a játszi szellő, 
Tündéri fény csillámlolt lelem.
Mindez reárn böverővcl halott.
Az est varázsa álomba ringatott.

Álmodám . . . halk szárnysuhogást haliéit 
Mellém szállt a halál angyalit,
Nem volt rémes, ijesztő osontalak.

Szegény és dús gyászba öltözött ma,
A sír porába könnyet ejtenek,
Ámde tekints a szivük mélyébe,
A könny mögött nézd mit rejtenek.
Ugy-e jó, hogy nincs arezukra írva,
Hányat döntött ez, vagy az. a sírba . .

Kart karba fűzve szép pár halad itt 
Bizton lépnek, egyik sem remeg,
Pedig ez ifjú és e szende lány 
Hazug szóval kedvesét ölte meg.
Nincs mit felni, tömve a sir szája,
Erős zárt tv ti az enyészet fája.

Ékes özvegy ül ott talpig gyászban, 
Szivtépö jajszóval sir, zokog 
Ámde az álbánat könnyein ál,
Szép szemében buja tiiz lobog,
Megcsalta férjét a hőn szeretőt,
És az. a gyáva a szivébe lölt.

Nézd e.z. aggot, leányát siratja,
Bús halála lelkét terheli,
Ámbár nagyon szerelte gyermeket,
A sirt mégis ő ásta neki.
Gazdag volt a lány, az, ifjú szegény, 
Halállal végződött a szép regény.

Mondjam-e tovább, hogy mint öli meg 
Gyermek a szülőt, testvér testvért,
Barát barátot, ember az embert 
Miként gyilkolja, mint csapol vért. 
Templomba járva vérpatakba lép, 
Imádkozva is hazudik e nép.

Nézd mint nyüzsög, tolong az emberár, 
Előre tőr gyermek, ifjú, agg,
Egymást nyomja, tiporja mindenik,
Előnyt egy, a másiknak nem ad.
Nézd meg jól, Így szólt a halul,
Az. életet, mely önző, rút harczból all.

„Egyenlők vagyunk!“ ezt hirdeti mind 
S a zsarnok rablánczot veret,
A dúsgazdag úr rabszolgákat tart.
Ész, erő, pénz előtt hajt fejet.
Szépért, jóért nőm lángol a kebel.
Ez buja kéjt ölel, az pénzt zsebel.

Lelketlen tost, bár ember mindenik,
Vak ösztön vezérli mindannyit ;
Nem félik a végítélet napját,
Szivükből rég kihalt a hit.
Önérdek a sziveknek tűzkövei,
Vér üt ki mindig titkos bűnt vele.

Ne szánd hát őket, nem érdemlik meg 
Ne szánj élőt, ha holtat temet, 
Láthatod bánata álarc/, csupán,
Mig szeme sir, a lelke nevet.
Könnyel borítja sír lelett a pori.
S vígan iil utána halotti tort .! !

Elhallgatott . . . utána szóltam én : 
„Mondd angyal, ha kérdenem szabad,

Zavart észszel tűnődtem a fölött:
Való volt-o a rémes látomás ?
Avagy csak lázas agyam szülte kép, 
Nyugtalan álom és semmi más.
Nem, nem hiszen, való ez nem lehet,
Ily gonoszát az ember nem tehet,

De ha úgv van mégis mint álmodám, 
Ember! rút lelked akkor vesszen el,
Ne virradjon rád föltámadás napja,
Az ég porod soh’se keltse fel.

I No adj oh Isten akkor újabb életet 
j Oh ne mondj soha végítéletet 1

Szerkesztői üzenetek.
K. G. Helyben. A küldött apróságokat köszön- 

j jük. Jövő számban megkezdjük őket.
G. B. Pécs. Lev. lapját vettük. Most a szezon. 

Nézzen utána. Jövő számra küldjön minél többet.
Georgina. Igaza volt neki. Mert hogy is moml-

I ja Vörösmarty : „Ilii az asszony nem lehet, férticsont-
! bői vétetett."

Többeknek Nem közölhetők : A két galamb, 
I ványvár, Smolen Tóni és Csillagok közt czimü dol- 

i gozatok, _ _ _____ .

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak 100 kilogramonkónt értetődnek, 
Szigetvár, 1905. október 2<-én,

Búza uj — K. 15 15 40
Rozs „ »11 60 12 —

Árpa „ 12
Zab „ — , 10 80

US
11 00

Csöves tengeri „ 8 40 10 40
Bab uj „ 22 —

Kiadja a szerkesztőség.
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Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. j bíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Klein 
Mór végrehajtntónak Vágn<*r György végre 
hajtást szenvedő elleni lOOkorona tőkekö­
vetelés és járulekai iránti végrehajtási ügyv- 

i ben a szigetvári kir. járásbíróság terüle­
tén levő. a barcsi 20, 917 és 918 sz. 
tjkvben A -1- 224 c 224 a és 224 b hisz. 
és ö sorsz. ház és ingatlanra illetve a 
224 a hrsz. ingatlanból Vaguer György ju'



nában ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte, és hogy a fonnebb megjelölt in­
gatlanok az 1905 évi deczember hó ll-ik nap­
ján délelőtt fél 12 órakor Barcs községbe a 
község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 110%-át vagyis 5 K., 
105 k. 60 fii. és 4 kor. 90 fillért készpénzben, 
vagy az 1881: LX. t.-cz. 42,§-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügy minister i 
rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881 : LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a 
bánatpéznek a bíróságnál clőleges elhelye-

_______ 11
Hirdessünk

a „Délsomogy“
lapban,

ha czéll óhajtunk el­
érni hirdetéseinkkel.

Zilzeí ilotjanna
30 éven át kitűnőnek 
bizonyult közkedvelt

arckenöcse
eltávolít mindennemű 

szépséghibát nevezete­
sen, szeplőt, májfoltokat 
az orr és kéz vörösségét 
s az arcnak késő korig 
egészséges, rózsás szint 

kölcsönöz.
Ára : 1 nagy tégely 2 kor. 40 fill., 1 kis tégely 
1 kor. 20 fill., a hozzávaló szappan 1 drb. 60 fitt. 
Biztos hatásáért jótállók. Kitűnő hajnövesztő ke­
nőcs s minden e szakba vágó dolog szintén kap-' 
ható. Szétküldések a világ minden tájéka felé 

utánvétellel. Valódi minőségben kapható :
Zilzer Herminánál,

Budapest. VI. Király-utcza 70 sz.
Valamint minden gyógyszertárban és drogueriában.

zéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Ívelt Szigetvár 1905.évi szept. hó 18 n.
A szigetvári kir. járásbíróság mint te­

lekkönyvi hatóság.
Vásárhelyi

kir. albiró.

Somogymegyei vendéglősök

figyelmébe!
A Somogymegyei vendéglősök figyelmét 

felhívjuk azon körülményre, hogy borszük­
ségletük beszerzésénél az előnyösen is­
mert magyar üröghi borterméseket saját ér­
dekükben megtekinteni el ne mulasszák.

Bar anya megyében fekvő ma­
gyar üröghi szőlő hegyek a pécsi magas 
hegyláncz vége, szomszédosak a patacsi szö- 
lötelepekkel, azonban azon külömbözettel, 
hogy előbbiek kemény, zöldszám, színtartó 
zamatos tüzes és meglepő minőségű borokat 
termelnek és egyforma árakban kaphatók.

Különös figyelmet érdemel a magyar 
üröghi hegybon fekvő és Kohn Lajos pé­
csi lakos Ferencziek utcza 16 szám alatt tu­
lajdonát képező nagyterjedelmü szölötelepe, 
mely gondos és szakszerű kezelés következ­
tében különféle nemes szölöfajokból szüretelt 
fajtiszta zöld szinü borokat hoz eladásra és 
az érdeklődőknek bármely irányban szívesen 
szolgál felvilágosítással.

ISzigetvár dísze!
Párisi Nagy Áruház és a „Muszka“ Verseny Áruház !

20% olcsóbb mint bárhol!
Legnagyobb raktár Női kabátokban 6—-8—10 egész 20 frt-ig. 
Óriási választék Szőrme árukban 1.20—1.80—3.50—5 egész 20 frt-ig. 
Coslüm és Angol szövetekben 24—35—50—70 krj. egész 4 frt-ig. 

Selymekben állandóan nagy raktár 1 
Czipökben kizárólagos nagy raktár :

U. m. Gyermek czipö 30—50—70—1.- 1.20—1.50—2.50 frt-ig. 
Női Box és Chevró 2.20—2.80—3.50 5 frt-ig.
Férfi „ „ 2.50—3.50—4.50—6 frt-ig.
Vadász csizmák és harisnyákban valamint valódi Pichler-féle kala­
pokban nagy raktár, A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Kertész «tHiksa a fenti áruház tulajdonosa.

Keil-lakk
legkitűnőbb múzoló-szor puha padló számára.

Keil- féle viasz-kenöcs kemény padló számára. 
Keil- féle, fehér ,. Glasur“ fénymáz 90 fill.
K eil- féle arany-fénymáz képkereteknek 40 fill. 
Keil- féle szalmakalap-festék minden színben.

Midenkor kaphatók :

Oscsodál Gusztáv czégnél Szigetváron.

I
FISCRER és POLGÁR

ékszerüzlete
PÉCSETT, Széchenyi-tér, Takarékpénztári palota.

Ajánlja, nagyválasztékú raktárát drágakövek, ékszerek, zseb és faliórák, 
valódi és chinaezüst dísztárgyak és evőeszközökben.

JYtinderr szemhez alkalmas orrszoritők, szemüveg orvosi előírás, vagy 
recept szerint, orvosilag felülvizsgált kristály-üvegből, mindennemű hő és 
tégsutymérők.
Javítások pontosan a legrövidebb idő alatt eszközöltetitek.
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Óriási I
SZERENCSE TÚRŰK-nél!

_ -■■■ az a szerencie, mely bankházunknak ked-
Fellilmulnatatflan T#z Rövid idő alatt 21 millió koronánál több
nyereményt űzettünk ki nagyrabaesült verőinknek ; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig:
félszer a nagj jrtBlnn*, a BOUeOÜO koragá? főnyereményt,

a legnagyobb 4 0 0.000 koronás foyyereíqényt,
továbbá 4 á 100.000. 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000,
3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20 000,
15.000 és ezen kívül számtalan 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koio-
nás és egvébb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy n legközelebb kezdődő, a világ legenelyduaabb osz- 
tálysorsjátókában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegy« .

A most kezdődő 17-ik magyar osztálysorsjátékban
110.000 sorgjegyre iámat 55.000 pénznyeremény jut

és összesen 14 millió 459.000 korona hatalmas összeget sorsolnak k. :

Rendelje meg a neve mellett a

Jleumann Lipót
legnagyobb czipö raktára
SZIGETVÁRON

Biedermann Ressö-u. Fermctrendiek házában

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget miszerint az őszi és téli 
idényre a legújabb és legdivatosabb férfi 
női és gyermek czipöket mindig állan­
dóan raktáron tartok.

Gyermek czipö tinóm borjú bőiből 
50 kr.-tól egész 2 f. 50-ig.

Leány czipök finom borjubörböl 1—3 f. 
Gyermek ős leányka box vagy chevró 

finoman elkészítve 2—4 frt.
Női félczipö finom borjubörböl 1.50—4 f. 
Női czvgos vagy magas fűzős 250—5 f. 
Úri czipö finom borjubörböl 4—12 f. 
Mérték ritái) a leggyorsabb és 

legpontosabb kiszolgálás.
Mérsékelt árak.

álló 'szerencseszámot!

pénz széppé varázsolja az élotot! Talán meglepi a
a feleségét vagy az asszony az urát a neve met 
élló sorejogy megvétele allal e»y főnyeremény- 

A véletlen r.agv szerepet játszik az eletben es 
könnyen meglehet, ho y eppzn egy szerencsés véletlen 
folytán a neve melletti számot eltalálta, melyre egy 

— nagy nyeremény jut -------------------- =

Alánt. Adél 18109 
Adotar, Ágnes 
ASsH Aget= 88087

Öisslon, Amália 60017 
Már, Anna 4177. 

Albert, Anatolia 74966 
Alfréd, Apollonia 20292 
Ákos, Aranka íoiooi 
Ambrus, Berta 66901 
András, Blanka 35266 
Antal, Borbála 2392
Arnold, Boriska 90372 
Árpád. Betti 32a;
Arthur, Bella 10631.
Aurél, Brigitta 13223
Atilla. Cecília 52833
Balázs, Cornelia 71897 
Bálint, Bóra 24ti.il 
Butubá«, Darottys 90;)l
Béla, Cecília 3827 7 
Biitdeli, Eaüoii 108S5Ő 
Barnát, Emma 5137 7 
Dániel, Eraesxtln íoivtl 
Dávid, Éva <♦ 16861 
Denes, Eve.in y-l5‘

Dezső, Erisébe! 
Ede, Es* er 
Elek. Ele! • 
Elemor, Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő Genovéva 
Ferenc. Gertrud 
Frigyes, Gabr.olU 
Ftilop, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
GyuU, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, llia - 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Isabella 
István, lanka 
Izidor, ioiaaaa

2393
93322
35397
5-íSvo
17339

65878 Iván, Jolán
4043 lakai. Jóssá &

41799 János. Judith
D7273 Jené, Juliska
82443 léssel, Karolln
92777 Kálmán. Katinka 6377o
52551 Károly, Katalin 48741
1211:. Kornél, Klára 66844
93989 Krtstll, Klotild 7279
6ut)87 Lajos, Kornélia 109707
20)99 László, Krisstlna 50919
79747 Loo. Kunigunda
51631 Lipat. Laura
38097 Lóriic, Lenke

2780 Manó, Leénta
55487 Sár na, Lídia
35375 Hárton, Lina
84477 Háíyás, Ludmilla 52977
92792 Mihály, Lnjsa 24292
46495 Siklós, lagdolna 65146
12115 Miksa, Malvin 48562
45273 Hór, aarglt

1093$$ Hándor, Mária
27174 Orbán, Mártim
53977 Óz kár. Katiid

96022
21624
66022
6270

84484
95297

12800
109689

36784
67197

Olló, Melánia 
Ödön. Karcsi*« 
Pál, Készt!
Péter, Olga § 
Pista, Paula 
Bichárd, Pelagle 
Bábért Pitroiiili 
Rudolf, Piroska 
Salamon, Regina 
Samu, Bóssika 
Sándor, Rozália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Sseréna 
Tihamér. Tbeodoria 
Tivadar, Térés 
Tóbiás, Terns 
Vendel, Valéria 
Viktor, Veronika 
Vilmos, Viktória 
Vince, Vilma 
Zoltán, Zsó'da 
Zsígmesd, Zitusam

101969
84855
79787
12533
65827
17718
88107

107897
48564
74877
3727

84950
55477
90005

101011
50908
12418
66665

5468

Éli, ßSlLLllj jpA
18» cm óriás hoassu Loreley- 
hajamat, azállalam feltalált 
kenőcs 14 havi hannálata 
után értem el. Ezen kenőee 
az egyedüli ezer a haj ápo­
lására, a fejbőr erősítésére; 
uraknál erői és teljes szakáit 
aüveazt és már rövid idei 
haianállta, úgy a hajnak, 
atint a Kakádnak természe­
tei fénrtésteltségetkőlvsö- 
Mtiz és megóvja ezeket a 
korai megösztlléstől egész 
a késői aggkorig.

Egy tégely ára 
I, 2, 3 ée 5 frt.
Postai szétköldés naponként az összeg elöze 

tcs haknidé»« vagy utánvéttel az egész világba 
gyárból, hova minden rendelés intézendő.

CSILLAG ANNA,
WIEN, I, UKABKN 100.

1.000,000 korona;Legnagyobb nye­
remény esetleg

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000. 1 á 200.000, 2 á 100,000,
1 a 90.000, 2 á 80 000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 40.000,
5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000, korona 
és még sok egyébb nyeremény.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
1:8 eredeti sosjegy fit—.75, vayy K 1.50; % eredeti Sorsjegy frt 1.50 vagy 3 korona 

j-2 II II it 3. • it i)6. , ,i II íj ti 6. íj 12 fi
A sorsjegyeket utánvéttel vugy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi november hó 6-óig
íozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

TŐRÖK A. és Tsa
— Sürgönyeim : 
Törökék, Budapest.

— Sürgönyeim: 
Törökök, Budapest.bankháza. BUDAPESTEN

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-iizlete.
Főárudánk osztálysor.-játék -üzlelei :

Központ: Teréz-körut 46a. I. fiók: Váci-körut 4|a.
II. fiók: Muzeum-körut Ha, 111. fiók: Erzsébet-körut 54a

Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján Szigetvarod.


